Laporan Program Kerja Galiro Juli 2013

Juli 2013, Galiro telah melakukan serangkaian kegiatan yang bersifat internal dan eksternal. Berikut disampaikan laporan kegiatan Galiro sepanjang bulan Juli 2013. 

1. Peluncuran situs web baru Galiro
Hasil rapat pengurus Galiro pada bulan Mei 2013 memutuskan bahwa Galiro harus mempunyai situs web baru yang lebih segar, dinamis dan menawarkan berbagai informasi yang mudah diakses tentang program kerja Galiro. 
Alhamdulillah, Galiro akhirnya memiliki situs web baru (http://galiro.degromiest.nl/) yang memuat banyak informasi tentang proposal dan program kerja galiro, konfirmasi donasi dan laporan keuangan. 
Rencana ke depannya adalah dwi bahasa situs web Galiro; Bahasa Indonesia dan Bahasa Inggris. 
2. Pergantian nama pemilik rekening Galiro dari pengurus Galiro yang lama ke Bendahara Galiro 2013-2014
Pergantian nama dinilai perlu kartu ATM yang ada hanya bisa digunakan untuk mengecek soldo, tidak bisa digunakan untuk mengeluarkan uang dan melakukan transaksi online. Hal ini sangat menyulitkan kelancaran program kerja Galiro terutama program Adik Asuh yang sedang membutuhkan dana.   
Alhadmulillah, pergantian nama sudah diajukan atas nama Bendahara Galiro 2013-2014. 
3. Program Adik Asuh
Saat ini, Galiro mempunya 5 adik asuh yang bersekolah di SMA daerah Tasikmalaya dan 7 adik asuh di tingkat SD di daerah Martapura
(http://galiro.degromiest.nl/proposal-adik-asuh-galiro-2013-3014/)
 Alhamdulillah, Galiro sudah mencairkan dana sebesar 828 euro untuk adik asuh di Tasikmalaya dan 555 euro untuk adik asuh di Martapura. 
4. Program Ramadhan
Galiro bekerja sama dengan deGromiest membuka penampungan zakat fitrah, mal, profesi, fidyah, infaq dan sadaqah. Besarnya zakat fitrah yang disepakati adalah 10 euro. 
Untuk memudahkan manajemen pembayaran zakat, Galiro melakukan sistem kofirmasi online di mana, Muzakki diminta untuk melakukan konfirmasi tentang tipe dan nominal zakat di situs web Galiro. Setelah konfirmasi, akan ada email yang dikirimkan ke Muzakki dan koordinator program Ramadhan. Sistem ini dinilai sangat efisien dalam memastikan semua zakat yang diterima Galirio tercatat dengan baik. 
Total zakat/infaq yang diterima Galiro adalah sebesar 1426.55 euro dengan rincian jumlah Muzakki zakat fitrah sebanyak 41 orang dan nominal sebesar 430 euro. Dana yang ada akan disalurkan ke rekenan Galiro; ACT, Rumah Zakat dan PKPU. 
(http://galiro.degromiest.nl/daftar-muzakki-untuk-zakat-fitrah-1434h/)
5. Penasehat Galiro
31 Juli 2013, Galiro berkesempatan bertemu dengan Ustaz Muhammad Ferous yang sedang berkunjung ke Groningen dalam rangka memberi pengajian tentang zakat kepada teman-teman deGromiest. Alhamdulillah, Ustaz Ferous menyatakan kesiapan beliau menjadi Penasehat Galiro dan membantu pengurus Galiro dalam merencanakan peta program kerja Galiro yang lebih sistematis dan bermanfaat buat orang banyak.
6. Sosialisasi Program Bantuan Pendidikan
Galiro sudah melakukan sosialisasi 2 program Bantuan Pendidikan yang akan segerak dilaksanakan yaitu; Program Madura Mengajar dan Program Kelas Berbagi yang membutuhkan dana sebesar 192 euro. Sosialisai dilakukan untuk menarik partisipasi para donator memberi kontribusi terhadap program yang akan dijalankan. 
(http://galiro.degromiest.nl/bantuan-pendidikan/)
7. Laporan Keuangan Galiro Juli
Saldo rekening Galiro sehingga awal Juli 2013 adalah sebesar 2119.48 euro. Total pengeluaran program kerja Galiro untuk bulan Juli adalah 1383.75 euro. Sisa saldo di rekening Galiro adalah sebesar 735.73 euro. 
(http://galiro.degromiest.nl/laporan-keuangan-galiro-juli-2013-sementara/)
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